

Felnőtt díjugrató válogatott programja a 2024-es évre

A 2024-es évre a felnőtt díjugrató válogatott fő célkitűzése: a warsói EEF Nemzetek díja döntőjére való minősülés és ott a középmezőnyben végezni. Valamint -lehetőleg már idén- minél több párosnak megszerezni a minősülést a 2025-ös Európa-bajnokságra.

A válogatott első megmérettetése a mannheimi CSIO csapatversenye, ami május 1-7. kerül megrendezésre, majd a pozsonyi CSIO következik június 12-16-án. Ez a két verseny számunkra a két elődöntő, ahol minősülést szerezhetünk a július 11-14-én hazánkban, Budapesten megrendezésre kerülő EEF Nemzetek Díja sorozat középdöntőjére. A budapesti CSIO-n lesz lehetőségünk a varsói döntőbe való bekerülésre.

A válogatott keret tagság feltételei:

- 18 évnél idősebb lovas,
- a ló-lovas páros aktuálisan is együttesen versenyzik,
- a 2023-as évben három csillagos nemzetközi verseny nagydíjában kevesebb mint 4 hibaponttal
- és/vagy négy vagy öt csillagos nemzetközi verseny nagydíjában vagy nemzetek díjában kevesebb mint 8 hibaponttal
- és/vagy 2023-ban három csillagos nemzetek díjában hibátlanul
- és/vagy a magyar bajnokság döntőjének mindkét fordulóját hibátlanul teljesítették.

A fenti feltételeknek jelenleg az alábbi párosok felelnek meg:

Czékus Zoltán – Disco
Dömse Tamás – Conquistador
Kövy András – Egano van't Wingerdhof Z
Lázár Zoltán – Diablo
Szabó Gábor – Mezőhegyes Chabala
Szuhai Gyula – Lawisangos

A válogatott keret az év közbeni verseny teljesítmények alapján változhat. Az aktuális keretben szereplő párosok listája bővíülhet vagy szűkülhet a verseny eredmények függvényében.

A válogatott lovasokkal szemben támasztott erkölcsi követelmény:

A válogatott lovasoknak például kell elől járni a díjugrató társadalom és az utánpótlás korosztály számára.

A válogatott díjugrató lovas mind szakmailag, mind fizikailag, mind szellemileg felkészült a versenyeken, tisztelettudó sporttársaival, a versenyt látogatókkal, illetve a versenyen dolgozókkal szemben. Gondoskodik lováról, odafigyel annak fizikai – és szellemi jóllétére.

A válogatott díjugrató törekszik arra, hogy megnyilvánulásaival, nyilatkozataival, a social médiára kitett posztjaival a válogatott keretre, a díjugrató társadalomra és díjugrató sportra jó fényt vessen.

A válogatott díjugrató tartózkodik a rosszindulat által vezérelt bármilyen nemű megnyilvánulástól.

Az erkölcs és a tartás egy jó sportoló ismérve. A válogatott sportolók igyekeznek tudásuk legjavát nyújtani versenyről versenyre, csapatemberként dolgoznak és egy közös cél lobog a szemük előtt.

A fentiek értelmében érhető el, hogy egy sportolót tiszteljen és felemeljen a sportolói közege. Az ettől a viselkedéstől való deviáns eltérés a válogatottságtól való eltávolodást jelenti.

2024. február 6-án a Nemzeti Lovardában a felnőtt szövetségi kapitány a Díjugrató Szakbizottsággal közösen egy megbeszélést fog szervezni a CSIO és CSI 3*-os nagydíj szinten versenyeken indulást tervező lovasoknak.

Eredményekben és sikerekben gazdag 2024-es évet kívánok a díjugrató lovasoknak!

Sporttársi üdvözlettel:

Horváth Balázs

Szövetségi Kapitány

2024. január 8.